
BOLSA DE CROCHÊ CÉU AZUL

Material:
 

01 Ecomalha 140 m de cada cor: 3010 - tons de Azul
Claro; 3011 - Tons de Azul Forte;

 
Agulha para crochê compatível com o tamanho do fio;

 
Argola de metal.

 
Tamanho: 34 (largura) X (28 altura) cm

Com o Ecomalha azul tom escuro faça 19 corr, 1 p.a. na 5ª corr a contar da agulha, 1 p.a. em
cada das 10 corr seguintes, 1 p.bxmo na última corr de base – fica 1 alcinha no início e outra no

fim da tira.
 

2ª carr: 3 corr, 7 p.a. na alcinha, 1 p.a. em cada das 11 corr de base, 8 p.a. na alcinha, 1 p.a. em
cada p.a. até o final. Termine com p.bxmo na 3ª corr inicial.

 
3ª carr: 3 corr, 2 p.a. em cada dos 7 p.a. seguintes, 1 p.a. em cada dos 11 próximos p.a., 2 p.a.

em cada dos 8 p.a. seguintes, 1 p.a. em cada dos próximos 11 p.a., 1 p.a. na base das corr
iniciais, 1 p.bxmo na 3ª corr inicial.

4ª corr: 1 corr, 1 p.b. em cada p.a. pegando apenas na alcinha de trás de cada ponto de base.
5ª à 19ª carr: 1 corr, *1 p.b. pegando somente na alcinha de trás do ponto de base, 1 p.b. no

p.b. seguinte*. Repita de * a *. Troque de cor na 9ª carr.
 

20ª carr: 1 corr, 1 p.b. em cada dos 12 p.b. seguinte, 13 corr, pule 11 p.b., 1 p.b. em cada dos 13
p.b. seguintes, 13 corr, pule 11 p.b., 1 p.b. no próximo p.b., p.bxmo na corr inicial.

 
21ª carr: em p.b.

 
22ª carr: em p.bxmo.

 
Pingente: Corte 16 fios com 32 cm cada, amarre no meio deles, dobre e amarre novamente a 3

cm da 1ª amarração.
 

Prenda 1 argola de metal no pingente e na frente da bolsa.
 

EXECUÇÃO




